



В Шадринске начата проверка по факту смерти мужчины, выпавшего из окна 4 этажа городской больницы

Утром 3 марта текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о факте падения мужчины из окна 4 этажа Шадринской больницы скорой медицинской помощи, расположенной по ул. Мальцевский тракт, 10. От полученных при падении с высоты травм мужчина скончался на месте.

Следственным отделом по г. Шадринск СУ СК России по Курганской области по данному факту начата процессуальная проверка. Предварительно установлено, что мужчина, 1952 года рождения, совершил самоубийство, выпрыгнув из окна общественного туалета. Установлено, что в момент падения он находился в помещении один. Ранее он неоднократно предпринимал попытки суицида.

В настоящее время в рамках доследственной проверки проводятся мероприятия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственный отдел по г. Шадринск

04 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/901252>